

# ПРО ДВИЖЕНИЕ ВСЕ

27 ОКТЯБРЯ 2010 г. № 29

МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ГАУ «УПРАВЛЕНИЕ ПАССАЖИРСКИХ ПЕРЕВОЗОК»

## Уважаемые жители Саратовской области!



От всей души поздравляю вас с наступающим новогодними праздниками!

Уходящий год был годом испытаний. Но это было и время ответственных решений и действий. Провожая его, хочу сказать вам слова особой благодарности за трудолюбие и оптимизм, за все, что мы сумели сделать вместе.

Вовремя принятые меры позволили минимизировать влияние кризиса на реальный сектор экономики и социальную сферу Саратовской области. Мы сохранили рост ВРП на уровне прошлого года. Нам удалось стабилизировать ситуацию на рынке труда и обеспечить снижение числа безработных.

Успешно решена задача по увеличению объема государственного заказа для предприятий оборонного комплекса. Антикризисные меры позволили поддержать строительную отрасль. Регион отстоял лидирующие позиции и по производству основных видов сельскохозяйственной продукции. Мы в полном объеме выполнили все социальные обязательства.

Наступающий год пройдет под знаком особого события – страна будет отмечать 65-летие Победы в Великой Отечественной войне. Спустя десятилетия этот великий праздник вновь объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний.

2010 год будет ответственным и напряженным. Впереди нас ждет большая работа, но я уверен, что сообща мы сможем осуществить любые планы и проекты.

Губернатор Саратовской области  
Павел Ипатов

## Уважаемые работники автотранспортного комплекса, ветераны отрасли!



Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного транспорта!

Сегодня без автотранспорта немыслимы не только стабильное функционирование национальной экономики, но и повседневная жизнь миллионов россиян. Автомобильные перевозки пронизывают все сферы нашей жизни и являются самым массовым и доступным средством передвижения пассажиров и перевозки грузов. Ежедневно саратовские автотранспортные предприятия перевозят сотни тысяч пассажиров, без напряженной и ритмичной работы автопредприятий была бы невозможна работа всего производственного комплекса региона.

Рядовому человеку сложно представить, усилия скольких людей позволяют качественно обслуживать сотни маршрутов на территории губернии и далеко за ее пределами. Транспортный комплекс нашей области - это огромный механизм, бесперебойная работа которого обеспечивается каждодневным трудом многих тысяч сотрудников автотранспортных предприятий. В День автомобилиста у нас появляется возможность высказать всем тем, кого профессиональный долг связывает с автомобильным транспортом, самые теплые слова благодарности за добросовестное служение своему делу, участие в непростой, но столь необходимой всем работе, сопряженной с реальной ответственностью за жизнь и здоровье людей.

Улучшение производственных показателей отрасли свидетельствует о действенности проводимой политики, намеченной стратегии развития автотранспортных предприятий. Правительством области, министерством транспорта и дорожного хозяйства в регионе осуществляется планомерная всесторонняя работа, направленная в том числе на повышение квалификации работников, обеспечение контроля над качеством транспортных услуг, перевозок пассажиров, приобретение новых транспортных средств, усиление внимания к качеству дорог.

Уверен, что и в будущем такой важный сектор экономики, как автомобильные перевозки, в результате наших общих усилий будет неизменно демонстрировать положительную динамику и устойчивое развитие, способствуя успешному развитию транспортного комплекса и региона в целом.

С праздником, уважаемые автотранспортники! Желаю всем профессионального роста, надежной техники, безопасных дорог, здоровья, удачи и благополучия!

Заместитель председателя правительства  
Саратовской области  
Александр Стрелухин

## Уважаемые работники автомобильного транспорта!



Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День автомобилиста – это всеобщий праздник, ведь ежедневно каждый россиянин так или иначе сталкивается в своей жизни с автомобильными перевозками, даже если не работает в этой сфере. По дорогам Саратовской области двигаются сотни единиц техники, основная цель которых - обеспечить качественные, доступные и безопасные перевозки пассажиров и грузов.

Именно по работе перевозчиков судят об уровне развития как транспортного комплекса, так и всего региона. Благодаря добросовестной работе водителей, кондукторов, специалистов, обеспечивающих безопасность и исправность выходящей в рейс техники, нам из года в год удается повышать качество предоставляемых населению транспортных услуг и инвестиционную привлекательность нашей губернии.

Министерством транспорта и дорожного хозяйства совместно с автотранспортными предприятиями Саратовской области ведется планомерная работа по обновлению подвижного состава на ключевых маршрутах, внедрению инновационных технологий, оптимизации системы контроля над перевозками. Мы прилагаем все силы, чтобы прогресс в развитии был очевиден для каждого пассажира.

Приятно, что наш труд находит свое отражение в уважении и благодарности жителей области.

Желаю всем работникам автомобильного транспорта хороших дорог, безаварийной работы и дальнейшего профессионального роста и развития!

Министр транспорта и дорожного хозяйства  
Саратовской области  
Иван Панков

## Дорогие друзья!

Искренне поздравляю с двойным праздником: днем работников дорожного хозяйства и днем работников автомобильного транспорта – всех, кто только начал работу в этих отраслях и кто посвятил дорожно-транспортному комплексу десятилетия своей жизни!

И ваша профессиональная деятельность, и работа сотрудников Государственной инспекции безопасности дорожного движения в своей основе преследуют одну и ту же цель – поднять уровень и качество автомобильных перевозок, сделать дороги губернии безопасными. Инспекторы ГИБДД как никто другой понимают, какая ответственность лежит на специалистах, выпускающих в рейс пассажирские автобусы, какая самоотдача и дисциплина требуются от водителей, на плечах которых ежедневно лежит ответственность за десятки пассажиров. Мы знаем, в каких сложных условиях приходится работать дорожникам, выполняя задачи по содержанию дорог в зимний период.

Ваш труд заслуживает почета и уважения! От всей души желаю, чтобы в адрес каждого, кто душой болеет за свое дело и работает с полной самоотдачей, как можно чаще звучали слова благодарности от наших земляков!

Желаю процветания вашим предприятиям!



Начальник УГИБДД ГУВД  
по Саратовской области  
Павел Рогов